P
>

[_a\ EDP@\ resolvee  €9:
i\ e V=0
¢ (0 V(xo)=V(xa)= O
¢} V(o,y)=Vly)
C.H(®)  Vlxamy=0
Uti lizando  sepacacion db variobles en £DC  V(yl= Xy Ty
(xx+dyy) Xea Yeyr= 0

Y(y) X' + X “(y\ =0

;:“[K) . \{\\(\I] X O
T

Lo que sdlo € posible si é;:'KfCILE. La eleccion de lo noduralein

d esta che (R N, € ele) dependees e las €Dy o fengn  sentido
Hsico |a\ s0lution. O o\ 0+E=Kf
W
-—\—Y-_: K'_—_) Y‘\+kY:O EDO ?_dool‘o‘ﬁn
palinomio carocienstico
X+ k=0
)1 :-K :) 11':@ A} ml: _R
Por o q‘vc |c\ so\ucio'n €5
Vin=A el + pe T
No obstante no htwos dicho noda S0l re \o« nodova leza de K
YO e hien pgdfio  Ser heobqui\lo\ Y laso) combion o ger gsciladonia
Paco  elegyic Unsiopo pacon K (Y compo Hamiento & lov Solucin]

wemos C B
7(0]=O= A+ =) A=p

Y(5)z0< Ad™ + B ™™
- A(e@c\ _éﬂ'o\):o



= Q0 V e'R4- ¢

lleva, & Yiy\-0
Sa) ’rriviz‘

\
S ¥ msmﬁo\'

O

Coms K70, Yiy) en los reales e
esCribe comg

B 1 Aeas((R y) + Bsin((ky)

3 Y 0)= Aws(o)+ Binl0)°=0 =) A0 .
Y(a):E)Sin(\ST«A\=O =) 5€ 16 cuperon |<=(%)

Giove \o 80| €S’
5 L Y(y)'—‘Bsm(L‘gﬂ ‘

Ahora o £DO para X

\

P

Imoaniendo C B 29
P Xpam)=(e* +D ™ =0

y la o0l Para X q(ucdo-.

X(=De ™= g™
Juntondo V(X,Y\:X("]Y(Y‘: _nT x
Vixy)=Ae = “sin(2Ty)| neN

(\)oi‘ pPio de suPeft)osiciéh: x an
- X . (]
V{X'Y):V\E:ZAHQ SI'\( 0\1) ‘




b\ Nos 'FQ\TO\ uNA Cb PG 0\ licar:
V(o, ) (Y)= Vo

=) Vo= r{;An Slh(—}j)

Pac Jfoﬂ\o |06 coefs An se Calcvlan coma:
An= Ljf’\\/asm("—gﬂdy

1(\){08 sm(nﬂ' )O\Y
_ Vo

=21 %C"é("hﬂl:

Vo
=) (ms(o)*ﬂ%‘d))
o O
_ *("l) )
q\’° N i Mpar
——) An { n|P(F1r

Si%\ne Que la al %cnef‘ox\ 3¢ escribe Como :

Vg2 2 4 ¢S sim(ey) |

n WO




_’QSE

(Ene) Fulut)=a u(xt)+F(x)  Vizo,re(or)
€2)  wot)= u(lt)=0 ¥i70
(Cr)  w(x0)=9(x)

Con F(x]:ain(x)+55in(4x\—sm[5x) Y %(x]:— am(zx) +5in(‘iX)

a) Uno solocion Up (XF) que es cle en ] tiempo satis face
f’%i_:o y Y adLmod por ser e o oepende  €xplicitame nte d)

titmpo (Wo(r)), Reemplazando en EDC:

%g;: A & telx) + ()
M“:: "-F_m
de( P a
v UE,: L (F(x)dx + A
Wo= -3 Y(oinlx) +3sin(4n)-sin(3x) Jolx +A

&dx( U\‘P: —&(cos(x] +%\—Co3(£|x]— OO_%(_Q&)) : A
(-4 (5000 +2, ain(is) - 2289) < A <5

Veamos ( CH):

(o)

::)b:O
Up(,4)= 4 (sinfrf) +2p41)-3 049} + AT = o
RCORIUE )

= A=0

sin(¥) + 3sin(4x) _ sin(54
A 10 25




b) Usando el st cambio X variable W=V +Up Y reemplozando

en (200); 2
_ r [
0 )
P
por EDC paro
Wp

B L L
_) ab‘o‘ Ixt
ec gl calor

La solucion para I ecuncign del calor con condiciones g,
borde tipo Dirichlet (v(o,t\=\/(n,t\=o) es canocido:
rA

oo _an[KE
Y(H Para W y \/(’('t):z Akaih[gj—;%) 5 O\(ﬁ)t
K=1

No obstontt falta por calowlor los coefs AK- Falo lo harcmes
aplicondo | o\ CI,(lruc aon o utilizamos. Evalvondo -

o()=u(*9)= V(x,0) + 0l x )
=) QR)-4pl)= (x10) s
g Aol 62

En el cao mas ayeneral , fod coefy de o serie d Senod
5¢ calcoldn como-

A= 55 hix)sin(kx)dx
Reemplazando con h(x|=3in(2x)tsin (4 -Uplk) c| in‘rv.oomndo es
posible IIe%o\r a| resuttado \no cbstante ese camno €5
Q‘Odo ENQOrTod0 . Uno Forma mog PdCi\ g Ver 103 Coefs
(e en este caso son finites) es igualar termino o tenmie



|a serie con lo Funcigh y pUES ambas estan compvestoy
dL ¢enos de diferentes, frecvencios:

-2 -5in () + (12, in[8) - S5 < Asin) i) Aesi
JrASf,sr\(Ox)

M=-1
= A= -1
=) A= q_wox

=) Ag = Qo\

Por lo Yanto: s
( t\““—sm( )e +5m(2x) . 4—(1 \Sm ‘ix)
-290 ¢

~loab

’L‘Ssm (5x) e

c) Recordomos que  (x,¥) = v(x, t]Jrup(X) Reemp [02ondo con
lo olgtenido:

u (%t) Asin(x)(1-€*Y) +sin(ex)e v, sm(%)((,,w Ve tﬂia)
—|—-—~ Sln(f) )( e 1)

Py
Je pidg resolver
( ugton-cost)uxx=0  xe(0,1),t7 9
() wlo)+u(rt)=0
\ UX(O,‘t): Q
U(X,O):\/\(x‘
dandg

- O 0¢x<p
h(”& ThA  TNh<x<i



Aplicondo seporacion d¢  Voriables &(x;t)=X)Tit):

TY +TX-cost) X" T=0

T4 XN
Co&'(?T Cost, X

Cos(t) XT (

A (A} X
oot \ T ') l/é,
S9 |9 deendQ ,
dﬂt 50\60 )C:Ppef\dq

KX
no bQJHS(:O\Ce

Cado gl ¢ sepacacion postiva =) er)(x, e
CH (o) u(nb)=0, Re T

esolviendo los EDOS onsociodos:
K20\ \
—é(\—:- Kl:) X\\+ leZ O

o lerdor ormonico

X(x)= ACOb(Kx\ + Bsia KX)

X=0=) X(x)=Ax+5
No obstante aplicondo C& altico
- X'(0)=0 » X(0) +X(1)=0
A=o) B +B=0 =) 80|
El coso K=0 lleva o |o 2ol Jrrw.ml r lo fanto no se tomo
en coenion (hociendo esto me sa lto el oo(\s;alaro.r‘ K=0 paca

\n otre EDGY. Recolviendo pOro T

st (F 1) =%
If~ ~-x%cost-1

Sdl‘ ( daé%_:—k&)bt‘/l



\!j d—_}: - KZJCobt dt—sdt +(C

[n(T)=-K'sint -t +C
=) Tit)= Ce "] Ko

[mPon%amoa Cd:
(31 U\ (Ot) Q
(0) Tt)=0
‘A%)*’%KCOS(O):O

980
=) Xx)= Acos (kx)

cer X(o)+x()=0
Acos(a)+ Neas(K)=0
cos(k)=-1
=) k=ZnT-1
K=T(2n- 1)' ny 1

Juntendo sols:
_72(2n-1) 3int-
Xx) Tit)= Ce a0 tcos(w('m-l)x) y oA
Aplicands poio g Superposacton

u(x,t) ZC =T (Zn l\ﬁlﬂt Eos(T(’Ln l)X),

Falta por aplicar CT t(x, 0)= h(x):

h(x )= it ) = quwos(n(zwnx\

=) h(x)= hZ:ACnCos(TT(Zn-l)X\



Mottiplicando por Cos(KHx) e mm%mndo (O\dﬂmds In-L1);

Qo
J: h(x)cos(kmx)dx = %/\Cn :Coa( NTx) cos( KTx ) dx

_1gk A i p=k
2 On '{o W# K

Como k=n' 0nicos +erm.n05 ho nlos oe Jerie | despegando Cn

Caz 15 h(X)CO&(anHx I

notmas que se codculom de Lo mismo, £formo, G]w
|& extensign pot de N (X)

@eemplo«%ndo €Xp\ic\3r0\mef\16 h(x)
Ay 9 !
/1. 1 n
cps 2 [S h oa(nﬂx) +S \n(x)cas(n Tx)

-ZIJ coo(nm]dx

= ’/'ﬁ (Sin&g'ﬁ) M)) W:ln-1
-5infn-1) §)

.y?\ﬂlmT TL):-Sm(nT oof3) + cgﬁ(nn)ﬁh(rﬂ
4
=)Ca= In-1
Por lo tonto |a sol Funml €3 .

u( lt) nz-_l\ {;‘1\: -Tt(2n- 1]8"\1} tCOS T_(zn_l)x) |

P
.NE Uy = Uxx XE(U ’\\ ty0
(4 wux(ot)=0 t950
Wx(1,t)=2
W(x,0)=x+1  xe (9,1)



Consikrandg el cv

w(x,bl=ax +ht + w(x;t)
51‘ a=1 ‘/ b=2 (C‘STO parece rueato pero 3¢ hoce CoNn
pruelon y €rrof en las C B PO, Grue ¢ fectivomen
seto 50| ) reemplazando todo el corcho g w(x,t) en ().

1/ Ut = U\x/:t /
'6-{— wt = 20'(‘—"" (UXX /eq e 6l l‘lmo‘ ﬁj‘to l0\r0\1£)h
W = WX X 2 Py esco%\ b=1 TO\:/L
Tombier con log CH:
CB uX(O,‘H: O
=) 2-0 4Hwx(0,t)=9(
5L uX(qlt):l
l’ﬁh‘ WK(4|t):/2/
:) (/\)x(’l.t)ZO{
C1 w(x,0)= Q
=9 ¥+ w(x0)=¥1

En efecto U\(x't): xE+1E + W(x,t) Se tronsforma en

W= W xx
Wx (0,t )=t (1,t)=0
w(x,0)=1
Resolviendo < con 3ep de roriables w(xt)= Xx) T (x)

)

1 ( TX= X"T ,

XT L ¢ yo , Cle d¢ Sepalacion
_:j::_)(:_K

&\coﬁ voy AT Mas rapido Py €5 MoS de o Mmismo):

k>0 1) X"+k'X=0
=) X(x)= Acos(kx) + 8ain(kx)



) X )= Ax+ B (delas CB Se puede sacor guy
A“—O por Jo a0e X (Xx)=Cte YSe

pUCd(’, incluye en |oh oo\ PACY K50
por el coseng )

T__ 112
1_) J(T- k
“a(r)= -k*{dt +C
9 7= e Y|
Aolicamos CH
P X\(0)=—A%M(/U)+Bkgos(o\:o
::) B=0O
X'(1)=-AKsin(k)= O
=) k=nT]
X(x): Acoa("VX),)n 2 0
Juntando en serie 00 B mr)lt

w(x't): r%(,Ar\c;oa(anx)(a( |

|mponiendo CI: 5
W(x,6)=1=Z Ancos(nTx)
\-/n’:oﬁr\/
derie & CoHeNnay
de A

=) Ql?= j:dX:i

1
=) \n= 25: cos(rﬂrx):%—_n sm(nnx)'o
=0
Si%ﬂi qoe W(X,t)= 1 Por lo tanto la sol %er\em\as:

Wi b)= xEr 2t 1|




